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CARVALHO, José Alberto da Gama Fernandes de, 1933- 
Acoplamento de vectores : cálculo de integrais / José Alberto da Gama 
Fernandes de Carvalho. 
 
Coimbra : [s.n.], 1963. - 106, [1] p. ; 23 cm. - Sep. de "O Instituto", 126. - 
Tese de doutoramento em Ciências Matemáticas, apresentada à 
Faculdade de Ciências da Universidade de Coimbra. - Bibliografia: p. 105-
106. 
 
Cotas: DOU/CAR/1963 
  CAVE-81Q/CAR 

 
 
Pré-publicações DMUC 
 

ARRIETA TORRES, Igor, 1995- 
The coframe of D-sublocales of a locale and the TD-duality / Igor Arrieta 
e Anna Laura Suarez. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 33 p. ; 21 cm. - Pré-publicações DMUC; 20-34. - 
Bibliografia: p. 32-33. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.20/34 
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LANDO, Tommaso. 
Properties of increasing odds rate distributions 
with a statistical application / Tommaso Lando, 
Idir Arab and paulo Eduardo Oliveira. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 22 p. : gráf., tabelas ; 
21 cm. - Pré-publicações DMUC; 20-32. - 
Bibliografia: p. 20-22. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.20/32 
   
 
LIU, Suyun. 
Accuracy and fairness trade-offs in machine 
learning: stochastic multi-objective approach / 
S. Liu e L. N. Vicente. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 25 p. : gráf. (alguns 
color.), tab. ; 21 cm. - Pré-publicações DMUC; 
20-37. - Bibliografia: p. 23-25. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.20/37 
   
 
MONSAINGEON, Léonard. 
The dynamical Schrödinger problem in abstract 
metric spaces / Léonard Monsaingeon, Luca 
Tamanini e Dmitry Vorotnikov. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 55 p. : il. ; 21 cm. - Pré-
publicações DMUC; 20-35. - Bibliografia: p. 52-
55. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.20/35 
   
 
MONTOLI, Andrea, 1982- 
Intrinsic Schreier special objects / Andrea 
Montoli, Diana Rodelo e Tim Van der  
Linden. 
 
Coimbra : DMUC, 2021. - 48 p. ; 21 cm. - Pré-
publicações DMUC; 21-01. - Bibliografia: p. 47-
48. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.21/01 
   
 
 

MONSAINGEON, Léonard. 
The Schrödinger problem on the non-
commutative Fisher-Rao space / Léonard 
Monsaingeon e Dmitry Vorotnikov. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 67 p. ; 21 cm. - Pré-
publicações DMUC; 20-22. - Bibliografia: p. 64-
67. 
 
Cota. SP/DMUC.Pre.20/22 
   
 
MOSHIER, M. Andrew. 
Some general aspects of exactness and strong 
exactness of meets / M. Andrew Moshier, Jorge 
Picado e Ale Pultr. 
 
Coimbra : DMUC, 2021. - 18 p. ; 21 cm. - Pré-
publicações DMUC; 21-02. - Dedicated to the 
memory of Hans-Peter Künzi. - Bibliografia: p. 
17. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.21/02 
   
 
NOGUEIRA, João Miguel Dias Ferreira, 1981- 
On embeddings of 2-string tangles into the 
unknot, the unlink and split links / João M. 
Nogueira, António Salgueiro. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 26 p. : il., tabelas ; 21 
cm. - Pré-publicações DMUC; 20-33. - 
Bibliografia: p. 25-26. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.20/33 
   
 
Optimal 3D printing of complex objects in a 5-
axis printer 
Optimal 3D printing of complex objects in a 5-
axis printer / Bruna Ramos...[et al.]. 
 
Coimbra : DMUC, 2020. - 37 p. : il. (algumas 
color.), gráf. (alguns color.), tab. ; 21 cm. - Pré-
publicações DMUC; 20-36. - Bibliografia: p. 35-
37. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.20/36 
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SILVA, Jaime Carvalho e. 
Miguel de Guzmán Ozámiz: (Cartagena, 1936 - 
Madrid, 2004) / Jaime Carvalho e Silva. 
 
Coimbra : DMUC, 2021. - 18 p. : il. (color.), 
fotogr. (color.); 21 cm. - Pré-publicações DMUC; 
21-03. - "Publications related to mathematics 
education and popularization of mathematics": 
p. 8-10. - Bibliografia: p. 7-8. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.21/03 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Publicação periódica 
 
Analíticos de periódico 
 
FIGUEIREDO, Fernando José Bandeira de, 1970- 
Monteiro da Rocha e o intrincado problemas 
das órbitas dos cometas / Fernando B. 
Figueiredo. 
 
In: Gazeta de matemática. Lisboa. [ISSN 0373-
2681]. Ano 82, nº 0193 (Mar. 2021), p. 34-37. 
 
Cota: SP 
   

 
SOBRAL, Manuela, 1943- , orientador de tese. 
Atividade matemática em Coimbra : entrevista 
a Manuela Sobral / Margarida Camarinha e 
Maria João Ferreira. 
 
In: Gazeta de matemática. Lisboa. [ISSN 0373-
2681]. Ano 82, nº 0193 (Mar. 2021), p. 12-21. 
 
Cota: SP 

 
 
 
Fundo de História da Náutica – HN [consulta local – empréstimo não 
autorizado] 
 
Monografias 
 
ADONIAS, Isa. 
A cartografia da região amazónica : catálogo 
descritivo: 1500-1961 Isa Adonias ; [com a 
colaboração da Sra. Maria de Lourdes Jovita]. 
 
Rio de Janeiro, Conselho Nacional de Pesquisas, 
Instituto Nacional de Pesquisas da Amazónia, 
1963. - 2 vol. : mapas (desdobr. e alguns color.); 
27 cm. - Contém: Vol. 1: América do Sul e Brasil: 

séculos XVI-XX; Região Norte: Rondônia e Acre. - 
716 p. ; Vol. 2: Região Norte: Amazonas, Rio 
Branco, Pará, Amapá e Maranhão; Região Centro 
Oeste: Mato Grosso e Goiás. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1106 
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AGASSI, Joseph. 
Towards an historiography of science / by Joseph 
Agassi. 
 
's-Gravenhage : Mouton, 1961. - VIII, 117 p. ; 25 
cm. - History and theory : studies in the 
philosophy of history ; 2. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/Q.2-0649B 
   
 
Anuário católico do Ultramar português 
Anuário católico do Ultramar português = 
Annuaire catholique de l'outre-mer portugais / 
org. pelo P. Albano Mendes Pedro. 
 
Lisboa : Junta de Investigações do Ultramar, 
Centro de Estudos Políticos e Sociais, 1962. - 
431, [2] p. ; 26 cm. - Estudos de Ciências Políticas 
e Sociais ; 57. - Texto em português e francês. 
 
Cota. Cart-S/9.7-1155 
   
 
AZEVEDO, A. J. da Silva de. 
Américas : um corolário de Sagres / A. J. da Silva 
d'Azevedo. 
 
Lisboa : Agência-Geral do Ultramar, 1964. - 118 
p. ; 23 cm. - Bibliografia: p. 5-7. 
 
Cota: Cart-S/8.6-1129 
   
 
BANKSTON, J. 
An introductory bibliography of maritime 
references for the New World and the Spanish 
empire therein, 1492-1821 / compiled & edited 
by J. Bankston. - 2nd ed., rev. and comp. 
 
Bisbee : Terranate Research, 1988. - 128 p. ; 28 
cm. - Bibliografia: p. 114-120. - Índice. - ISBN 
0938479032.  
 
Cota: Cart-S/7.7-1103 
   
 
BARBOSA, Duarte, m. 1521. 
The book of Duarte Barbosa : an account of the 
countries bordering on the Indian Ocean and  

 
their inhabitants / written by Duarte Barbosa 
and completed about the year 1518 A.D ; 
translated from the Portuguese text, first 
published in 1812 A.D., by the Royal Academy of 
Sciences at Lisbon, in Vol. II ... and edited and 
annotated by Mansel Longworth Dames. 
 
London : Hakluyt Society, 1918-1921. - 2 vol. : il., 
mapa (desdobr. em bolsa) ; 23 cm. - Works 
issued by the Hakluyt Society, 2d ser.; 44, 49. - 
Bibliografia: vol. 1, p. xxv-xxxii; vol. 2, p. xix-xxi.. - 
Vol. 1: Including the coasts of East Africa, Arabia, 
Persia, and western India as far as the kingdom 
of Vijayanagar. - Vol. 2: Including the coasts of 
Malabar, eastern India, further India, China, and 
the Indian archipelago. - Livro em que dá relação 
de que viu e ouviu no Oriente Barbosa. 
 
Cota: Cart-S/8.3-1114 
   
 
BASTO, A. de Magalhães, 1894-1960. 
Estudos : cronistas e crónicas antigas : Fernão 
Lopes e a "Crónica de 1419" / Artur de 
Magalhães Basto. 
 
[Coimbra] : Por ordem da Universidade, 1959. - 
[2], 566 p. ; 23 cm. - Acta Universitatis 
Conimbrigensis. - Data da capa: 1960. 
 
Cota: Cart-S/7.3-1072 
   
 
BESHAH, Girma. 
The question of the union of the churches in 
Luso-Ethiopian relations : 1500-1632 / by Girma 
Beshah and Merid Wolde Aregay. 
 
Lisbon : Junta de Investigação do Ultramar, 1964. 
- 115 p., [3] f. est. (desdobr.) ; mapas ; 19 cm. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1161 
   
 
Bibliography of works in the philosophy of 
history 
Bibliography of works in the philosophy of 
history : 1945-1957 / compiled by John C. Rule. 
 
's-Gravenhage : Mouton, 1961. - VII, 87 p. ; 25  
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cm. - History and theory : studies in the 
philosophy of history ; 1.  
 
Cota: Cart-S/Q.2-0649A 
   
 
Bibliography of works in the philosophy of 
history 
Bibliography of works in the philosophy of 
history :  1958-1961 / compiled by M. Nowicki. 
 
's-Gravenhage : Mouton, 1964. - [4], 25 p. ; 25 
cm. - History and theory : studies in the 
philosophy of history ; 3. - Contém: Appendix : 
Supplement to Bibliography of works in the 
philosophy of history 1945-1957 / J. C. Rule. - p. 
[20]-25. 
 
Cota. Cart-S/Q.2-0649C 
   
 
BIBLIOTHÈQUE NATIONALE DE FRANCE. 
Enrichissements de la Bibliothèque nationale de 
1945 à 1960 : dons et acquisitions / [préface par 
Jean Porcher]. 
 
Paris : [Bibliothèque Nationale], 1960. - XII, 232 
p., XXIV p. est. : il., retr., fac-sím., fotogr. ; 21 cm.  
 
Cota: Cart-S/Q.3-1127 
   
 
BOCCACCIO, Giovanni, 1313-1375. 
Origine, vita, studi e costumi del chiarissímo 
Dante Allighieri poeta Fiorentino / Giovanni 
Boccaccio ; introd. por José V. de Pina Martins. 
 
Lisboa : O Mundo do Livro, 1965. - 37, 80 p. : il. ; 
19 cm. - Reprod. anastásica do ex. pertenncente 
à Biblioteca Trivulziana de Milão, Firenze : 
Bartolomeo Sermartelli, 1576. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1086 
   
 
BOULÈGUE, Jean, 1936-2011. 
Les luso-africains de Sénégambie : XVIè-XIXè 
siècles / Jean Boulègue ; (avec la collaboration 
de Xavier Guillard). 
 

 
Lisboa : Ministério da Educação. Instituto de 
Investigação Científica Tropical ; Paris : 
Université de Paris I, Centre de Recherches 
Africaines, 1989. - 117 p., [1] f. est. p&b : il., 
mapas ; 23 cm. - Bibliografia: p. 91-96. - ISBN 
9726722624.  
 
Cota: Cart-S/7.7-1088 
   
 
BOXER, C. R., 1904-2000. 
A Fortaleza de Jesus e os portugueses em 
Mombaça 1593-1729 / por C. R. Boxer e Carlos 
de Azevedo. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1960. - 127 p., XXI p. est. (1 em 
front.) : il., mapas, fotogr. ; 24 cm. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1164 
   
 
BOXER, C. R., 1904-2000. 
The great ship from Amacon : annals of Macao 
and the old Japan trade, 1555-1640 / C.R. Boxer. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1959. - XI, 361 p., [8] est. : il., 
mapas (1 desdobr.) ; 24 cm.  - Bibliografia p. 343-
348. - Índice. - Contém errata. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1159 
   
 
BRITISH MUSEUM. 
Prince Henry the Navigator and Portuguese 
maritime enterprise : catalogue of an exhibition 
at the British Museum, September - October 
1960. 
 
London : British Museum, 1960. - [10], 166 p., 8f. 
est. : il., mapas, retr., fac-sím. ; 23 cm. - 
Catálogo. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1083 
   
 
CARVALHO, José Branquinho de, 1899-1965. 
Catálogo dos manuscritos do Arquivo Municipal  
/ José Branquinho de Carvalho, Armando  
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Carneiro da Silva. 
 
Coimbra : Edição da Câmara Municipal, 1964. - 
VII, 315 p., [2] f. est. : fac-sím.; 23 cm. - 
Integrado nas comemorações do IX Centenário 
da Reconquista Cristã de Coimbra. - Na capa: IX 
Centenário da Reconquista Cristã de Coimbra. 
 
Cota: Cart-S/9.6-1136 
   
 
CINQUIÈME CENTENAIRE DE LA NAISSANCE DE 
VASCO DA GAMA, Strasbourg, 1970. 
Cinquième centenaire de la naissance de Vasco 
da Gama (1469-1969) : exposition 
bibliographique et iconographique / [organisée 
par] la Fondation Calouste Gulbenkian, Centre 
Culturel Portugais de Paris ; avec la précieuse 
collaboration de la Bibliothèque Nationale et 
Universitaire de Strasbourg, du 13 au 30 avril 
1970. 
 
Strasbourg : Bibliothèque Nationale et 
Universitaire, 1970. - 77 p., [8] f. est. : il., fac-sím. 
; 26 cm. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1084 
   
 
COLLOQUE D'HISTOIRE MARITIME, 7º, Viena, 
1965. 
Les grandes voies maritimes dans le monde : 
XVe-XIXe siècles : rapports présentés au XIIe 
Congrès International des Sciences Historiques 
par la Comission Internationale d'Histoire 
Maritime à l'occasion de son VIIe Colloque 
(Vienne, 29 août-5 septembre 1965) / 
Bibliothèque Générale de l'École Pratique des 
Hautes Études ; [présentation par Michel 
Mollat]. 
 
Paris : S.E.V.P.E.N., 1965. - 330 p., [1] f. est. 
(desdobr.) : il., gráf. ; 26 cm. - Bibliothèque 
génèrale de l'École pratique des hautes études. 
6e section. - Inclui bibliografia. - Contribuições 
em francês, inglês, alemão e espanhol. 
 
Cota: Cart-S/8.6-1125 
   
 

 
COLÓQUIO INTERNACIONAL DE HISTÓRIA DA 
MADEIRA, 2, Funchal, 1989. 
Actas do II Colóquio Internacional de História da 
Madeira ; [org. Centro de Estudos de História do 
Atlântico]. 
 
[Lisboa] : Comissão Nacional para as 
Comemorações dos Descobrimentos 
Portugueses, 1990. - 1043 p., [3] p. il : il. ; 25 cm. 
- Texto em português, francês, espanhol e 
italiano. - ISBN 9729510008.  
 
Cota: Cart-S/7.7-1105 
   
 
CONCEIÇÃO, Maria Fernanda Farinha da. 
Aplicação do método de Bowie à compensação 
da parte norte da rede geodésica de 
Moçambique / Maria Fernanda Farinha da 
Conceição, Maria Regina Albuquerque. 
 
Lisboa : [s.n.], 1976. - 37 p. : il. ; 30 cm. - Sep. de: 
"Garcia de Orta, Sér. Geografia", Lisboa 3 (1), 
1976. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1089 
   
 
Concessão de terrenos 
Concessão de terrenos : Moçambique : catálogo 
/ M. Luísa Cunha Meneses Abrantes... [et al.]. 
 
Lisboa : Ministério da Educação. Inst. de Inv. 
Científica Tropical. Arquivo Histórico 
Ultramarino, [1989]. - 148 p. ; 24 cm. - Data 
retirada da p. 5. - Catálogo. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1101 
   
 
CONFERÊNCIA INTERNACIONAL OS 
PORTUGUESES E O MUNDO, Porto, 1985. 
Os portugueses e o mundo : conferência 
internacional / [org.] Fundação Eng. António de 
Almeida. 
 
[Porto] : Fundação Eng. António de Almeida, 
1988-1989. - 6 vol : il ; 28 cm. - Vol. 1: 
Comunicações introdutórias. - 76 p. - Vol. 2: 
História, filosofia e direito. - 321 p. - Vol. 3:  
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Língua portuguesa. - 106 p. - Vol. 4: Ciências. - 
214 p. - Vol. 5: Estratégia. - 226 p. - Vol. 6: Artes, 
arqueologia e etnografia. - - 202 p. 
 
Cota: Cart-S/7.5-1095 
   
 
CONGRESSO INTERNACIONAL DE HISTÓRIA DOS 
DESCOBRIMENTOS, Lisboa, 1960. 
Actas / Congresso Internacional de História dos 
Descobrimentos ; Comissão Executiva das 
Comemorações do V Centenário da Morte do 
Infante D. Henrique. 
 
Lisboa : CIHD, 1961. - 6 vol. : il., mapa ; 26 cm. – 
4 vol. 
 
Cota: Cart-S/9.3-1133 
   
 
CORTESÃO, Armando, 1891-1977. 
Cartografia portuguesa antiga / Armando 
Cortesão. 
 
Lisboa : Comissão Executiva das Comemorações 
do Quinto Centenário da Morte do Infante 
D.Henrique, 1960. - 195 p. ; 19 cm. - Colecção 
henriquina ; 8. - Bibliografia: p. 187. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/8.3-1113 
   
 
CORTESÃO, Armando, 1891-1977. 
O mistério de Vasco da Gama / por Armando 
Cortesão. 
 
Lisboa ; Coimbra : Junta de Inv. do Ultramar, 
1973. - 195, [3] p. : il., mapas, retr., fac-sím. ; 26 
cm. - Agrupamento de Estudos de Cartografia 
Antiga. Secção anexa à Universidade de Coimbra 
; 12. - "Desta ed. fez-se uma tiragem especial à 
parte de 100 exemplares numerados". - Existe a 
versão em inglês: The mistery of Vasco da Gama 
/ by Armando Cortesão. - Inclui bibliografia. - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/8.2-1110 
   
 
 

 
CORTESÃO, Armando, 1891-1977. 
The mystery of Vasco da Gama / by Armando 
Cortesão. 
 
Lisboa ; Coimbra : Junta de Inv. do Ultramar, 
1973. - 195, [3] p. : il., mapas, retr., fac-sím. ; 26 
cm. - Agrupamento de Estudos de Cartografia 
Antiga. Secção anexa à Universidade de Coimbra 
; 12. - "Desta ed. fez-se uma tiragem especial à 
parte de 100 exemplares numerados". - Existe a 
versão em inglês: O mistério de Vasco da Gama / 
por Armando Cortesão. - Inclui bibliografia. - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/8.2-1111 
   
 
CRAIG, John. 
Craig's Rules of historical evidence = Theologiae 
Christianae principia mathematica / from Joannis 
Craig. 
 
Londinium : impensis Timothei Child, 1699, 's-
Gravenhage, Mouton, 1964. - 31 p. : il. ; 25 cm. - 
History and theory : studies in the philosophy of 
history ; 4. - "The first five definitions and the 
later chapters ... have been omitted." - 
Originalmente publ. : Londinium : impensis 
Timothei Child, 1699. - Em latim e inglês, em p. 
opostas. 
 
Cota: Cart-S/Q.2-0649D.  
   
 
CURSO DE FÉRIAS PARA ESTUDANTES 
ULTRAMARINOS, 1º, Portugal, 1962. 
I Curso de férias para estudantes ultramarinos : 
lições. 
 
Lisboa : Agência-Geral do Ultramar, 1963. - 380, 
[4] p., [7] f. est. : il., mapas, fotogr. ; 23 cm. - 
Bibliografia: p. 177-179. 
 
Cota: Cart-S/8.6-1131 
   
 
Derrotero de la costa occidental de Africa 
Derrotero de la costa occidental de Africa : 
desde Cabo Espartel hasta cabo Blanco, con la 
bahía del Galgo y las islas Açores, Madeira,  



 

8 

 
Sevagens y Canarias / [redactado por José Luis 
Zalvidea Aguirrechu]. 
 
Cádiz : Instituto Hidrográfico de la Marina. 
Seccion Nautica, 1969. - LXV, [5], 425 p., [4] f. 
est. (algumas color. e desdobr.) : il., mapas, tab. ; 
25 cm. - Derrotero ; 4. - Bibliografia: p. [V]. - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/8.3-1120 
   
 
Derrotero de la costa occidental de Africa 
Derrotero de la costa occidental de Africa : 
desde el Cabo Tres Puntas al Cabo LÓpez con las 
islas de la BahÍa de Biafra / [redactado por Blas 
Tisner Fernández]. 
 
Cádiz :  Instituto Hidrográfico de la Marina. 
Seccion Nautica, 1968. - LX, [5], 425 p., [1] f. est. 
: il., mapas (color. e desdobr.), tab. ;  25 cm. - 
Derrotero ; 5, t. 2. - Bibliografia: p. [V]. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/8.3-1122 
   
 
Derrotero de la costa occidental de Africa 
Derrotero de la costa occidental de Africa : 
desde la Bahia del Gago al Cabo Tres Puntas con 
las islas de Cabo Verde / [redactado por Blas 
Tisner Fernández]. 
 
Cádiz :  Instituto Hidrográfico de la Marina. 
Seccion Nautica, 1968. - LX, [5], 425 p., [4] f. est. 
(algumas color. e desdobr.) : il., mapas, tab. ;  25 
cm. - Derrotero ; 5, t. 1. - Bibliografia: p. [V]. - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/8.3-1121 
   
 
DIAS, Jorge, 1907-1973. 
Ensaios etnológicos / Jorge Dias. 
 
Lisboa : Junta de Investigações do Ultramar, 
Centro de Estudos Políticos e Sociais, 1961. - 198 
p. ; 26 cm. - Estudos de Ciências Políticas e 
Sociais ; 52. - Bibliografia: p. 197-198. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1153 

   
 
Documentação para a história das missões do 
padroado português do Oriente 
Documentação para a história das missões do 
padroado português do Oriente : Insulíndia / 
coligida e anotada por Artur Basílio de Sá. 
 
Lisboa : Agência Geral do Ultramar, 1954-1988. - 
vol. ; 25 cm. - 1º vol.: (1506-1549). - XXXIX, 654 
p. - 2º vol.: (1550-1562). - 1955. - XXXII, 657 p. - 
3º vol.: (1563-1567). - 1955. - XXXIX, 554 p. - 4º 
vol.: (1568-1579). - 1951. - XXXIX, 553, [2] p. - 5º 
volk.: (1580-1595). - 1958. - XXXV, 566 p. - 6º 
vol.: (1595-1599). - Lisboa : Inst. de Inv. Científica 
Tropical, 1988. - XXI, 432 p. 
 
Cota: Cart-S/7.4-1077 
   
 
DUFFY, James, 1923- 
Portugal in Africa / James Duffy. 
 
Baltimore : Penguin Books, 1962. - 240 p. : 
mapas ; 18 cm. - Penguin African Library. - 
Bibliografia: p. 230-[232]. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1085 
   
 
Em homenagem a José Anastácio da Cunha, 7 
de Outubro de 1987 
Em homenagem a José Anastácio da Cunha, 7 de 
Outubro de 1987 / [org.] Departamento de 
Matemática da Faculdade de Ciências e 
Tecnologia da Univ. de Coimbra. 
 
Coimbra : FCTUC, Departamento de Matemática, 
imp. 1989. - 111, [4] p ; 24 cm. - Inclui 
bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1100 
   
 
ESPARTEIRO, António Marques, 1898-1976. 
O famoso botão de âncora : 1600-1895 / 
Comandante António Marques Esparteiro. 
 
Lisboa : Agência-Geral do Ultramar, 1959. - 348 
p. ; 24 cm. 
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Cota: Cart-S/8.6-1126 
   
 
ESTUDOS DE ECONOMIA / Junta de 
Investigações do Ultramar, Centro de Estudos 
Políticos e Sociais. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Políticos e Sociais, 
Junta de Investigações do Ultramar, 1961- . - vol. 
: il. (algumas desdobr.), fotogr. ; 26 cm. - Estudos 
de Ciências Políticas e Sociais ; 47. - Vol. 1. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1150 
   
 
FARIA, Dutra, 1910- 
Navegação de paz e de glória / Dutra Faria. 
 
Lisboa: Divisão de Publicações e Biblioteca, 
Agência Geral das Colónias, 1945. - [6] f., 165 p., 
[4] f. est. : il. ; 23 cm. - À cabeça da p. de tit.: 
República Portuguesa. Ministério das Colónias. - 
"Passos da viagem que fêz às Africas de Portugal 
sua eminência o Cardinal Patriarca de Lisboa, 
Senhor Dom Manuel II [i.e. Manuel Gonçalves 
Cerejeira], sendo legado «A Latere» de sua 
santidade o Papa Pio XII- p. [1]. 
 
Cota: Cart-S/8.6-1128 
   
 
FERRAZ, Maria de Lurdes de Freitas. 
Dinamismo sócio-económico do Funchal na 
segunda metade do século XVIII / Maria de 
Lourdes Freitas Ferraz. 
 
Lisboa : Inst. de Investigação Científica Tropical, 
1994. - 207 p., [5] f. est. : il,. (algumas color.), 
mapa, gráf. (color.) ; 24 cm. - ISBN 9726726174.  
 
Cota: Cart-S/7.3-1073 
   
 
FERREIRA, Vicente, 1874-1953. 
Estudos ultramarinos / pelo Engº Vicente 
Ferreira ; com prefácio do Prof. Doutor Marcello 
Caetano. 
 
[Lisboa] : Agência Geral do Ultramar, 1953-1955. 
- 4 vol. ; 23 cm. - Vol. 1, Os sistemas monetários  

 
e o crédito. - 1953. - XVII, 334 p. ; vol. 2, Angola e 
os seus problemas : 1ª parte. - 1954. - 305 p. ; 
vol. 3, Angola e os seus problemas : 2ª parte. - 
1954. - 301 p. ; vol. 4, Colonização e diversos. - 
1955. - 315 p. 
 
Cota: Cart-S/8.6-1118 
   
 
GARCÍA DE PALACIO, Diego, fl. 1576-1587. 
Nautical instruction : A. D. 1587 / by Diego 
Garcia de Palacio ; translation by J. Bankston. - 
2ª ed. 
 
Bisbee : Terrenate Research, 1988. - viii, 280 p. : 
il., fac-sím. ; 29 cm. - Bibliografia: p. 249-254. - 
Índices. - ISBN 0938479024.  
 
Cota: Cart-S/7.7-1102 
   
 
GÓIS, Damião de, 1502-1574. 
Crónica do felicíssimo Rei D. Manuel / composta 
por Damião de Góis. - Nova ed., conforme a 1ª 
de 1566. 
 
Coimbra : Por Ordem da Universidade, 1949-
1955. - 4 vol. : il. ; 26 cm. - Acta Universitatis 
Conimbrigensis. 
 
Cota: Cart-S/9.2-1132 
   
 
GUEDES, Max Justo, 1927-2011. 
O descobrimento do Brasil / Max Justo Guedes. 
 
[Rio de Janeiro?] : [Directoria de Hidrografia e 
Navegação], 1966. - 145 p., [6] mapas desdobr. : 
il. ; 25 cm. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1087 
   
 
The Historiography of the history of philosophy. 
 
's-Gravenhage : Mouton, 1965. - 104 p. ; 25 cm. - 
History and theory : studies in the philosophy of 
history ; 5. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/Q.2-0649E 
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O homem das trinta e duas perfeições e outras 
histórias 
O homem das trinta e duas perfeições e outras 
histórias : ms. Opp. NN. 192 do Arq. Rom. S.J. / 
escritos da Literatura Indiana traduzidos por 
Dom Francisco Garcia ; publicados e anotados 
por José Wicki. 
 
Lisboa : Agência Geral do Ultramar, 1958. - XXXV, 
342 p., [1] p. est. : fac-sím. ; 24 cm. - Inclui Índice 
geográfico, onomástico e ideográfico: p. [331]-
342. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1160 
   
 
JEREMY NORMAN & Co (Firma).  
Catalysts : books which influenced western 
civilization / Catalogue written and edited by 
Jeremy M. Norman and Davida Rubin. 
 
San Francisco : The Company, cop 1977. - 120 p. 
: il., fac-sím. ; 28 cm. - Contém: Catálogo 3. - 
Inclui indíce: p. 6-7. 
 
Cota: Cart-S/9.6-1139 
   
 
JUNTA DE INVESTIGAÇÕES DO ULTRAMAR. 
Centro de Documentação Científica 
Ultramarina. 
Siglas de interesse ultramarino / Centro de 
Documentação Científica Ultramarina-Junta de 
Investigações do Ultramar. 
 
Lisboa : JIU-CDCU, 1964. - 135 p. ; 30 cm. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1147 
   
 
JUNTA DE INVESTIGAÇÕES DO ULTRAMAR. 
Centro de Estudos Políticos e Sociais. 
Colóquios sobre problemas humanos nas regiões 
tropicais / Junta de Investigações do Ultramar, 
Centro de Estudos Políticos e Sociais. 
 
Lisboa : Junta de Investigações do Ultramar, 
Centro de Estudos Políticos e Sociais, 1961. - 
XXVIII, 125 p., [2] f. est. : mapas (color.) ; 26 cm. - 

 
Estudos de Ciências Políticas e Sociais ; 51. - 
Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1152 
   
 
KOEMAN, C., 1918-2006. 
Collections of maps and atlases in the 
Netherlands : their history and present state / by 
Dr Ir C. Koeman. 
 
Leiden : E. J. Brill, cop. 1961. - x, 301 p. il., 
facsims., tabelas (1 desdobr.) ; 25 cm. - Imago 
mundi : a review of early cartography; 
Supplement 3. - Issued also as thesis, Utrecht. - 
Inclui bibliografia. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0151A 
   
 
LAGOA, 4º Visconde de, 1898-1957. 
Glossário toponímico da antiga historiografia 
portuguesa ultramarina : I parte : Asia e Oceania 
/ pelo Visconde de Lagoa. 
 
[S.l.] : Ministério das Colónias, Junta de 
Investigações Coloniais, 1950-1954. - 4 vol. ; 33 
cm. - Vol. 1: A-C. - 1950. - XVII, 309 p.; vol. 2: D-
N. - 1953. - 320 p.; vol. 3: O-Z. - 1953. - 327 p. ; 
vol. 4: Corrigenda e adenda à 1ª parte - 1954. - 
128 p. 
 
Cota: Cart-S/7.7-1107     (vol. 1) 
   
 
LAGOA, 4º Visconde de, 1898-1957. 
João Rodrigues Cabrilho : achegas para a sua 
biografia / pelo Visconde de Lagoa ; pref. do 
Comodoro Sarmento Rodrigues. 
 
Lisboa : Agência Geral do Ultramar, 1958. - 131, 
[2] p., [9] p. est. ; 23 cm. - Inclui uma bibliografia 
do Visconde de Lagoa: p. 19-21. 
 
Cota: Cart-S/7.3-1108 
   
 
LAGOA, 4º Visconde de, 1898-1957. 
 
A peregrinação de Fernão Mendes Pinto :  
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tentativa de reconstituição geográfica / pelo 
Visconde de Lagoa. 
 
156 p. : mapa ; 21 cm. - Reprodução fotocopiada 
de: Anais da Junta das Missões Geográficas e de 
Investigações do Ultramar ; vol. 2, tomo 1. - 
Verso das f. em branco. 
 
Cota: Cart-S/7.4-1076 
   
 
LOBATO, Alexandre, 1915-1985. 
António de Saldanha : his times and his 
achievements / Alexandre Lobato ; Englished by 
M. Freire de Andrade. 
 
Lisbon : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1962. - 138 p. ; 23 cm. - Inclui 
bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1146 
   
 
LOBATO, Alexandre, 1915-1985. 
Da época e dos feitos de António de Saldanha / 
Alexandre Lobato. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1964. - 179 p. ;  24 cm. - Inclui 
bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1145 
   
 
O mar e a epopeia dos portugueses 
O mar e a epopeia dos portugueses / [Comissão 
Executiva do V Centenário da Morte do Infante 
D. Henrique]. 
 
Lisboa : Editorial Publicações Turísticas, 1960. - 
84, [1] p., [8] f. est. (algumas desdobr.) : il., 
fotogr. ; 24 cm. - Em português, inglês e francês. 
 
Cota: Cart-S/6.7-1068 
   
 
MATOS, Raimundo José da Cunha, 1776-1839. 
Compêndio histórico das possessões de Portugal 
na Africa / pelo brigadeiro R. J. da Cunha Matos. 
 

 
Rio de Janeiro, [s.n.] 1963. - p. 86-209 ; 21 cm. - 
Reprodução fotocopiada. - Verso das f. em 
branco. - À cabeça da p. de tit.: Ministério da 
Justica e Negócios Interiores. Arquivo  
Nacional. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1097 
   
 
MATSUDA, Kiichi, 1921- 
The relations between Portugal and Japan / 
Kuchi Matsuda. 
 
Lisbon : Junta de Investigação do Ultramar : 
Centro de Estudos Históricos Ultramarinos, 
1965. - 107 p. ; 19 cm. - Bibliografia: p. 101-105. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1162 
   
 
MONTEIRO, Joaquim Rebelo Vaz, 1917-1981. 
Uma viagem redonda da Carreira da Índia : 
(1597-1598) / Joaquim Rebelo Vaz Monteiro ; 
[introd. Luís de Albuquerque]. 
 
Coimbra : Biblioteca Geral da Universidade, 
1985. - XI, 474 p., 16 cartas, sendo 3 desdobr. : 
mapas ; 22 cm. - Apêndice documental e 
vocabulário de termos náuticos. - Obra 
preparada para ser discutida em provas de de 
doutoramento em História na Universidade do 
Porto, o que não aconteceu por morte do Autor. 
- Bibliografia: p. 471-474. 
 
Cota: Cart-S/7.4-1078 
   
 
MONTEIRO, Manuel, séc. 16. 
Dois roteiros do século XVI, de Manuel Monteiro 
e Gaspar Ferreira Reimão, atribuídos a João 
Baptista Lavanha / introdução e notas do 
Comandante Humberto Leitão. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1963. - 106, [7] p., [3] p. est. : fac-
sím. ; 24 cm. - Inclui a transcrição do Roteiro da 
navegação da India, de Manuel Monteiro e 
Gaspar Ferreira Reimão e um glossário 
toponímico. - Inclui bibliografia. - Inclui errata. 
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Cota: Cart-S/9.7-1156 
   
 
MOTA, A. Teixeira da, 1920-1982. 
O regimento da altura de leste-oeste de Rui 
Faleiro : subsídios para o estudo náutico e 
geográfico da viagem de Fernão de Magalhães : 
memória / apresentada pelo Guarda-Marinha 
Avelino Teixeira da Mota. 
 
Lisboa : Ed. Culturais da Marinha, 1986. - 254, 
[46] p. : il., mapas, fac-sím. ; 23 cm. - Inclui cartas 
do Almirante Gago Coutinho. - Bibliografia: p. 
217-219. 
 
Cota: Cart-S/8.2-1109 
   
 
MOTA, Carlos Teixeira da, 1941-1984. 
Presenças portuguesas na Africa do Sul e no 
Transval durante os séculos XVIII e XIX / Carlos 
Teixeira da Mota. 
 
Lisboa : Instituto de Investigação Científica 
Tropical, 1989. - 157, [2] p. ; 23 cm. - Bibliografia: 
p. 141-143. - Contém: Em memória [de Carlos 
Teixeira da Mota] / António d'Oliveira Pinto de 
França. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1096 
   
 
MUNBY, Alan Noel Latimer, 1913-1974. 
The formation of the Phillipps Library from 1841 
to 1872 / by A. N. L. Munby ; With an account of 
the Phillipps art collections / by A. E. Popham. 
 
Cambridge : Cambridge University Press, 1956. - 
xvi, 227 p., [ 9] f. est. : il., retr., fac-sím. ; 22 cm. - 
Phillips studies ; 4.  
 
Cota: Cart-S/7.2-1071 
   
 
MUNBY, Alan Noel Latimer, 1913-1974. 
The formation of the Phillipps library up to the 
year 1840 / by A. N. L. Munby. 
 
Cambridge : University Press, 1954. - XII, 177 p.,  
[11] f. est. : retr., fac-sím. ; 22 cm. - Phillips  

 
studies ; 3. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/7.2-1070 
   
 
NÓBREGA, Manuel da, 1517-1570. 
Cartas do Brasil e mais escritos do P. Manuel da 
Nóbrega : opera omnia / com introdução e notas 
históricas e criticas de Serafim Leite ... 
 
Coimbra : Por Ordem da Universidade, 1955. - 
570, [3] p., [2] f. est. : il. ; 23 cm. - Acta 
Universitatis Conimbrigensis. - Índice. - 
Bibliografia: p. 103-115. - Apêndices (p. 433-
523): A - Textos de cartas de Nóbrega em língua 
não portuguesa. - B. Cartas dos padres gerais ao 
P. Manuel da Nóbrega. 
 
Cota: Cart-S/7.4-1074 
   
 
NOONAN, Laurence A. 
John of Empoli and his relations with Afonso de 
Albuquerque / Laurence A. Noonan. 
 
Lisboa : Instituto de Investigação Científica 
Tropical, 1989. - 240 p., [4] f. est. : mapas, fac-
sím. ; 27 cm. - Inclui bibliografia. - Texto em 
inglês e italiano. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1104 
   
 
NUNES, M. da Costa. 
Documentação para a história da Congregação 
do Oratório de Santa Cruz dos Milagres do clero 
natural de Goa / M. da Costa Nunes. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1966. - XLIII, 775 p. ; 24 cm. - Inclui 
índices e glossário. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1149 
   
 
O MUNDO DO LIVRO. 
Catálogo geral : de livros antigos e modernos 
portugueses, franceses, ingleses, etc. sobre belas 
artes, história, religião, ciências naturais, ciências 
puras, ciências sociais, literatura, viagens, livros  
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ilustrados franceses, bibliografia, raridades 
bibliográficas dos séculos XVI e XVII, etc., etc. : 
com um índice por assuntos / O Mundo do Livro 
; prefácio pelo Dr. Jorge Peixoto. 
 
Lisboa : O Mundo do Livro, 1970. - [24], 450 p., 
[33] p. est. : il., fac-sím. ; 24 cm. - Catálogo geral ; 
6.  
 
Cota: Cart-S/8.6-1123 
   
 
Oliveira, Jorge Eduardo da Costa, 1933- 
Aplicação de capitais nas províncias ultramarinas 
/ Jorge E. da Costa Oliveira. 
 
Lisboa : Junta de Investigações do Ultramar, 
Centro de Estudos Políticos e Sociais, 1961. - 374 
p. : il. ; 26 cm. - Estudos de Ciências Políticas e 
Sociais ; 50. - "O presente estudo foi extraído da 
informação no. 353 da Direcção-Geral de 
Economia do Ministério do Ultramar." 
 
Cota: Cart-S/9.7-1151 
   
 
PINA, Luís Maria da Câmara, 1904-1980. 
O mistério de Vasco da Gama / Luiz Maria da 
Câmara Pina. 
 
Lisboa : [s.n.], 1975. - 10 p., [1] f. est. : il. (color.), 
mapa ; 23 cm. - Sep. de "Revista Militar", nº 7, 
Jul.1975. 
 
Cota: Cart-S/Cx45.06-1112 
   
 
PLANCIUS, Petrus, 1552-1622. 
Petrus Plancius' Planisphere, published 1592 / 
Copper engraving, publ. in Amsterdam.  
 
P. [27]-42 : fac-sím. ; 27 cm. - Reprodução 
fotocopiada de Monumenta cartographica..., vol. 
2, pl. 26-38 / edited by F.C. Wieder. - Verso das f. 
em branco. 
 
Cota: Cart-S/Cx.63.21-0030A 
   
 
 

 
PORTUGAL. Academia de Marinha. 
Vice-Almirante A. Teixeira da Mota : in 
memoriam / Academia de Marinha, Instituto de 
Investigação Cientifica Tropical. 
 
Lisboa : A.C. : I.I.C.T, 1987-1989. - 2 vol. : il., 
mapas, fotogr., fac-sím. ; 26 cm. - Inclui 
bibliografia. - Índice. - Vol. 1, 1987, 430 p. ; Vol. 
2, 1989, 395 p. – ISBN 9726722497 (vol. 2).  
 
Cota: Cart-S/7.6-1099 
   
 
PORTUGAL. Biblioteca da Ajuda. 
Manuscritos da Ajuda : guia / pref. A. da Silva 
Rego. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1966-1973. - 2 vol. ; 24 cm. - Inclui 
índice onomástico, geográfico e ideográfico. - 
Vol. 1, VIII, 679 p. ; Vol. 2, VIII, 893 p. - Inclui 
errata em f. solta. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1148     (vol. 1) 
   
 
PORTUGAL. Ministério do Ultramar. 
Assistência social aos funcionários do Ministério 
do Ultramar e das provìncias ultramarinas / 
Ministério do Ultramar. 
 
Lisboa : Agência-Geral do Ultramar, 1968. - 167, 
[2] p. ; 22 cm. 
 
Cota: Cart-S/8.6-1130 
   
 
PORTUGAL. Ministério do Ultramar. 
O ensino no Ultramar. 
 
Lisboa : Agência-Geral do Ultramar, 1966. - 250 
p. ; 21 cm.  
 
Cota: Cart-S/8.6-1124 
   
 
REGO, António da Silva, 1905-1986. 
Lições de missionologia / A. da Silva Rego ; [pref. 
Adriano Moreira]. 
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Lisboa : Junta de Investigações do Ultramar, 
Centro de Estudos Políticos e Sociais, 1961. - 
XXXIII, 564 p. ; 25 cm. - Estudos de Ciências 
Políticas e Sociais ; 56. - Inclui índice onomástico, 
geográfico e ideográfico. - Bibliografia: p. XXVII-
XXXIII.  
 
Cota: Cart-S/9.7-1154 
   
 
REY PASTOR, Julio, 1888-1962. 
La cartografía mallorquina / Julio Rey Pastor y 
Ernesto García Camarero. 
 
Madrid : Departamento de Historia y Filosofía de 
la Ciencia, "Instituto Luis Vives," Consejo 
Superior de Investigaciones Científicas, 1960. - 
XV, 207 p. : il. ; 22 cm. - Bibliografia: p. [171]-
191. 
 
Cota: Cart-S/9.7-0158 
   
 
RODRIGUES, Sarmento, 1899-1979. 
Esperanças e realidades da vida portuguesa : 
discursos, conferências, estudos : 1950-1960 / 
pelo Contra-Almirante M. M. Sarmento 
Rodrigues. 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1965. - 229, [6] p. ; 23 cm.  
 
Cota: Cart-S/9.7-1157 
   
 
ROLO, Raúl de Almeida, 1922-2004. 
L'eveque de la Reforme Tridentine : sa mission 
pastorale d'après le vénérable Barthélemy des 
Martyrs / Raul de Almeida rolo ; traduit du 
portugais par le Ceslas Salmon. 
 
Lisboa : Centro de Estudos Históricos 
Ultramarinos, 1965. - XXII, 433 p. ; 23 cm. - 
Bibliografia: p. 418-423. - Índice. - Prefácio em 
francês e português. - O bispo e a sua missão 
pastoral segundo D. Frei Bartolomeu dos 
Mártires.  
 
Cota: Cart-S/9.7-1163 
   
 

 
SAINT AUBYN, Francisco Xavier da Silva. 
Crónica anónima da acção dos portugueses na 
Índia até c. 1510 : Ms.20,901 do British Museum 
/ Francisco Xavier da Silva St. Aubyn. 
 
Coimbra : F.X.S. Aubyn, 1968. - XXXIII, 153, [5] p. 
: il.; 32 cm. - Tese de licenciatura em História 
apresentada à Faculdade de Letras da Univ. de 
Coimbra. - Bibliografia: p. xxxiii. 
 
Cota: Cart-S/9.6-1140 
   
 
SANTOS, Eduardo dos, 1930- 
L'État portugais et le problème missionnaire / 
par Eduardo dos Santos ; traduit du portugais 
par Jean Haupt. 
 
Lisboa : Junta de Investigação do Ultramar : 
Centro de Estudos Históricos Ultramarinos, 
1964. - 162 p. : il., tab. ; 19 cm. - Bibliografia: 
p.157-162. – Trad. de: O estado português e o 
problema missionário. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1144 
   
 
SANTOS, N. Valdez dos. 
O desconhecido Niassa / Nuno Beja Valdez 
Thomaz dos Santos. 
 
Lisboa : Junta de Investigações do Ultramar, 
1964. - 240 p. : il. ; 26 cm. - Cartografia: p. 237-
238. - Contém errata. - Bibliografia e cartografia: 
p. 233-236. 
 
Cota: Cart-S/9.7-1158 
   
 
SILVA, José Carlos Gomes da. 
Orissa : antropologia e literatura de viagens / 
José Carlos Gomes da Silva. 
 
Lisboa : Instituto de Investigação Científica 
Tropical, , [1984?]. - 208, [20] p. de fot. color. : 
il., fotogr., mapas ; 24 cm. - À cabeça da capa: 
Ministério da Educação, Instituto de Investigação 
Científica Tropical. - Bibliografia: p. 205-208. - 
ISBN 9726722659.  
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Cota: Cart-S/7.4-1075 
   
 
Suplemento núm. 1, año 1970 
Suplemento núm. 1, año 1970 : al Derrotero 
número 5 (tomo I) : con las alteraciones 
ocurridas hasta 31 de Dicienbre de 1969... . - Ed. 
1968. 
 
Cádiz : Instituto Hidrográfico de la Marina, 1970. 
- 34 f. ; 22 cm. - Derrotero ; 5, t. 1.  
 
Cota: Cart-S/8.3-1121A 
   
 
Suplemento núm. 1, año 1970 
Suplemento núm. 1, año 1970 : al Derrotero 
número 5 (tomo II) edicion de 1968 : con las 
alteraciones ocurridas hasta 31 de Dicienbre de 
1969... . - Ed. 1968. 
 
Cádiz : Instituto Hidrográfico de la Marina, 1970. 
- 34 f. ; 22 cm. - Derrotero ; 5, t. 2.  
 
Cota: Cart-S/8.3-1122A 
   
 
Suplemento núm. 4, año 1970 
Suplemento núm. 4, año 1970 : al Derrotero 
número 3 (tomo II) de las Costas del 
Mediterráneo. - Ed. 1966.  
 
Cádiz : Instituto Hidrográfico de la Marina,  1966. 
- 24 f. ; 22 cm. - Derrotero ; 3.  
 
Cota: Cart-S/8.3-1119 
   
 
TENREIRO, Francisco José, 1921-1963. 
A ilha de São Tomé / Francisco Tenreiro. 
 
[Lisboa] : [Junta de Investigações do Ultramar], 
1961. - P. 57-99 ; 25 cm. - Memória da Junta de  

 
Investigaçoes do Ultramar ; 24. - Reprodução 
fotocopiada. - Verso das f. em branco. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1098 
   
 
UNIVERSIDADE DE COIMBRA. Biblioteca Geral. 
Catálogo da exposição bibliográfica : 1926-1966. 
 
Coimbra : Biblioteca Geral da Universidade de 
Coimbra, 1966. - XVIII, 729 p. ; 24 cm. 
 
Cota: Cart-S/9.6-1141 
   
 
VANCOUVER, George, 1757-1798. 
A voyage of discovery to the North Pacific Ocean 
and round the world, 1791-1795 : with an 
introduction and appendices / George 
Vancouver ; edited by W. Kaye Lamb. 
 
London : Hakluyt Society, 1984. - 4 vol. (xx, 1752 
p., [44] p. of plates (alguns desdobr.) : il., retr., 
mapas ; 23 cm. - Works issued by the Hakluyt 
Society. 2nd ser.; 163-166. - Bibliografia: p. 1666-
1673. - Índice. - ISBN 0904180166 (set).  
 
Cota: Cart-S/8.4-1115 
   
 
VIDAGO, João, 1896-    ? 
Calendário das armadas da Índia (1497-1640) / 
João Vidago. 
 
[Lisboa] : [Clube Militar Naval], 1975. - 21 p. ; 23 
cm. - Sep. de: Anais do Clube Militar Naval, nº 4-
6 e 7-9 Abril/Junho e Julho/Set., 1975. - Para 
acompanhar o "Sumário da Carreira da Índia : 
1497-1640", publ. no ano de 1969 nos "Anais do 
Clube Militar Naval", e que por vários motivos 
não foi possível imprimir conjuntamente. 
 
Cota: Cart-S/Cx61.19-1138 
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Analítico de monografia 
 
ALBUQUERQUE, Luis de, 1917-1992. 
Um guia náutico português inédito do século 
XVIII / Luis de Albuquerque, Inácio Guerreiro. 
 
In: Vice-Almirante A. Teixeira da Mota : in 
memoriam / Academia de Marinha, Instituto de 
Investigação Cientifica Tropical. Lisboa : A.C. : 
I.I.C.T, 1987. Vol. 1, p. 7-55. 
 
Cota: Cart-S/7.6-1099 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Publicações periódicas 
 
Annuario da Universidade de Coimbra. 
Coimbra : Imprensa da Universidade, 1866- . - 
Anual. - 1866/67- . - Não se publicaram os anos: 
1928-1937, 1943-1947, 1967-1971. - ISSN 0870-
5461.  
 
Existências: Anos: 1957 a 1985 
 
Cota: Cart-S/9.4-1134 
   
 
Anuário da ciência e tecnologia / Junta 
Nacional de Investigação Científica e 
Tecnológica. 
Lisboa : J.N.I.C.T., [1975?-19--]. - 29 cm. - Anual. 
- Descrição baseada em: 1975. 
 
Existências: Anos: 1975, 1977, 1979 
 
Cota: Cart-S/9.6-1142 
   
 
Anuário das Ordens Honoríficas Portuguesas / 
Presidência da Republica, Chancelaria das 
Ordens. 
Lisboa : [s.n.], [196-]- . - 25 cm. - Anual.  
 
Existências: Anos 1967-1972 
 
Cota: Cart-S/6.6-1069 
   
 
 

Bollettino di geodesia e scienze affini. 
Firenze : Instituto geografico militare, 1950-
2008. - 24 cm. - Três números por ano. - 
Periodicidades várias. - Descrição baseada em: 
A. 21, nº 1 (1962). - ISSN 0006-6710.  
 
Existências:  A. 21, nº 1 (1962)-A. 23, nº 4 
(1964).  
 
Cota: Cart-S/Q.1-1092 
   
 
History and theory : studies in the philosophy 
of history. 
Wesleyan : Wesleyan University Press, 1960 - . - 
25 cm. - Trimestral, 1973- . - A periodicidade 
varia. - Vol. 1, nº 1 (1960)- . - ISSN 1468-2303.  
 
Existências: Vol. 1, nº 1 (1960)-vol. 4, nº 3 
(1965) 
 
Cota: Cart-S/Q.2-0649 
   
 
Humanitas : revista do Instituto de Estudos 
Clássicos da Faculdade de Letras da 
Universidade de Coimbra. 
Coimbra : F.L.U.C., I.E.C., 1947- . - 26 cm. - 
Semestral, 2018- . - Periodicidades várias, 1947-
2017. - Vol. 1 (1947)- . - ISSN 0871-1569.  
Existências: Vol. 13 e 14 (1961-62).  
 
Cota: Cart-S/9.6-1143 
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Janus : revue internationale de l'histoire des 
sciences, de le medecine, de la pharmacie et de 
la technique. 
Leiden : Brill, 1896-1990. - 25 cm. - Trimestral, 
1957- . - Bimestral, 1896-1941. - Descrição 
baseada em: vol. 51, nº 1 (1964). - Publicação 
suspensa entre 1942-1956. - Em inglês, francês 
e alemão. - ISSN 0447-3469.  
 
Existências: Vol. 51, nº 1(1964)-vol. 67, nº 1-3 
(1980).  
 
Cota: Cart-S/Q.1-0668 
   
 
Memoria / Fundación Universitaria Española. 
Madrid : F.U.E., 1972- . - 22 cm. - Anual. - 
Descrição baseada em: 1972/74.  
 
Existências: Anos 1972/74.  
 
Cota: Cart-S/9.6-1135 
   
 
Notes et documents voltaiques : bulletin 
trimestriel d'information scientifique. 
Ouagadougou : Centre voltaique de la 
recherche scientifique, 1967-1984. - 15 vol.  27 
cm. - Descrição baseada em: vol. 1, nº 4 (juil.-
sept. 1968). - Publicação suspensa entre nov. 
1979-juin 1982. - ISSN 0550-0923.  
 
Existências: Vol. 1, nº 4 (juil.-sept 1968)-vol 15, 
nº 1-2 (jan.-juin 1984).  
 
Cota. Cart-S/Q.1-1091 
   
 
Notícias da Rodésia / dir. Samuel Brewer. 
Lisboa : Serviços de Informação da Rodésia, 
[1966]-1975. - 29 cm. - Mensal. - Descrição 
baseada em: Ano 1, nº 7 (1966)- 
 
Existências: Nº 50  (Jul. 1970)-nº 103 (Dez. 
1974).  
 
Cota: Cart-S/Q.1-1093 

   
 
Revista portuguesa de história / Faculdade de 
Letras da Universidade de Coimbra, Instituto de 
História Económica e Social. 
Coimbra : I.H.E.S., F.L.U.C., 1941- . - 24 cm. - T. 1 
(1941)-  
 
Existências: T. XV (1975)-T. XXV (1990) 
 
Cota: Cart-S/8.5-1117 
   
 
Science. 
Cambridge : Science Company, 1883- . - 28 cm. - 
Semanal. - ISSN 0036-8075.  
 
Existências: Vol. 162, nº 3859 (13 Dec. 1968)-nº 
vol. 166 (28 Nov. 1969).  
 
Cota: Cart-S/Q.2-0648 
   
 
L'Universo : rivista bimestrale di divulgazione 
geografica. 
Firenze : Istituto geografico militare, 1920- . -25 
cm. - Bimensal. - Descrição baseada em: A. 42, 
nº 1, genn./febbr. 1962. - ISSN 0042-0409.  
 
Existências: Ano 42, nº 1 (1962)-ano 44, nº 6 
(1964).  
 
Cota: Cart-S/Q.1-0597 
   
 
Yearbook = Annuaire / International 
Hydrographic Bureau = Bureau Hydrographique 
International. 
[Monte Carlo] : I.H.B., [1928]- (Nice : impr. T. 
Mathieu et P. Ricca). - 18 cm. - Anual. - 
Descrição baseada em: 1962.  
 
Existência: T. XV (1975)-T. XXV (1990) 
 
Cota: Cart-S/9.6-1137 
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